

মহিষাদল পঞ্চায়েত সমিতির শাসক বিরোধী চিহ্ন

নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিষাদল : পূর্ব মেদিনীপুরের মহিষাদল পঞ্চায়েত সমিতির মোট ১১টি গ্রাম পঞ্চায়েত। এরমধ্যে ৯ টি তৃণমুলের দখলে। ২টিতে বমফ্রন্ট। মহিষাদল পঞ্চায়েত সমিতির মোট আসন সংখ্যা ৩৩। তারমধ্যে তৃণমুলের দখলে রয়েছে ২৭ এবং বমফ্রন্টের দখলে ৬টি। ২শাখা ও হাজার ২৭৭ জন সোকার

গ্রাম পঞ্চায়েত	কমতার কে	আসন	বিরোধী	আসন	অন্যান্য
অমৃতবেড়িয়া	বামফ্রন্ট	১০	তৃণমুল	৫	০
বেতকুড়	তৃণমুল	১১	বামফ্রন্ট	৫	০
গড়কমলপুর	তৃণমুল	১০	বমফ্রন্ট + কং	৫	০
ইটামগারা ১	তৃণমুল	৮	বামফ্রন্ট	৪	০
ইটামগারা ২	তৃণমুল	৯	বামফ্রন্ট	৪	০
কিসমতনাইকুর	তৃণমুল	৯	বামফ্রন্ট	৬	০
লক্ষ্যা ১	তৃণমুল	১০	বামফ্রন্ট	৩	০
লক্ষ্যা ২	তৃণমুল	৯	বামফ্রন্ট	১	১
নাটশাল ১	তৃণমুল	১০	বামফ্রন্ট	৩	০
নাটশাল ২	বামফ্রন্ট	৮	তৃণমুল	৬	০
সতীশ সামন্ত	তৃণমুল	১১	বমফ্রন্ট + কং	৬	০



নিজস্ব সংবাদদাতা, ভূপতিনগর : শনিবার ভূপতিনগর থানার পোড়চিড়ি তিওরখালি গ্রামের ব্লীজ অফ গেল মিশন দুই ছাত্রছাত্রীদের বিনামূল্যে পঠন পাঠেরে ও দৈনিক বাবহারিক সামগ্রীক বিতরণ করে। খাত, পেন, পেনসিল, স্কেল, কলসেট, ব্রাশ, সাবান, শ্যাম্পু, পাউডার প্রভৃতি ছাত্র-ছাত্রীদের দেওয়া। এদিন বিশিষ্ট অতিথিদের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন ফাদার দেবনারায়ণ মন্ডল, ডিকন শিবশঙ্কর ভূঞা। এই সমস্ত উপহার পেয়ে মিশনের ছাত্রছাত্রীরাও তাদের পিতা-মাতারাও খুব আনন্দিত।

খুন করে আত্মঘাতীর চেষ্ঠা স্বামীর

নিজস্ব সংবাদদাতা, নন্দীগ্রাম : ধারাসো অল্প দিনে স্বামী গলা কেটে খুন করে নিজেও আত্মঘাতী হওয়ার চেষ্টা করলো এক যুবক। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার নন্দীগ্রামের দক্ষিণ কেশনামারিতে শনিবার সকালে এই ঘটনাকে ঘেঁষে করে চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। জানা গেছে, মৃত্যু গৃহবধুর নাম লীলালি ওয়া (২২)। তাঁর স্বামীর নাম উত্তম ওয়া (২৬)। তাঁদের আড়াই বছরের একটি শিশু কন্যা রয়েছে। প্রাথমিকভাবে মনে করা হচ্ছে অধিক কোন সম্পর্ককে ঘিরে স্বামী ও স্ত্রীর মধ্যে বিবাদের জেরেই স্ত্রীকে গলা কেটে খুন করেছে উত্তম। পরে নিজেরও আত্মহত্যার চেষ্টা করে। প্রতিবেশীরা সকালে রক্তাক্ত অবস্থায় উত্তমকে উদ্ধার করে স্থানীয় নন্দীগ্রাম সুপার স্পেশালিটি হাসপাতালে চিকিৎসার জন্য ভর্তি করেছেন। দক্ষিণ কেশনামারি এলাকার অধিবাসীরা

জানিয়েছেন, সকাল থেকে উত্তম-দিপালীর আড়াই বছরের কন্যা তারশরে চিকিৎসা করলেও তার কন্যা থানামোর কোন ব্যবস্থা তার মা-বাবা না করায় সন্দেহ হয়। তাই দরজার বাইরে থেকে বাবরের এগের ডেজের কোন সাড়া না পেয়ে এলাকাবাসী দরজা ভেঙে ভেতরে ঢুকে দেখেন দিপালীর নিধর পেড়ে আছে গলা কাটা অবস্থা, তাই পাশে রক্তাক্ত অবস্থায় পড়ে থাকতে দেখা যায় উত্তম ওয়াকে। সাথে সাথে তাঁরা নন্দীগ্রাম থানায় খবর দেন। নন্দীগ্রাম থানার এসি অফিস মিস্ত্রি জানান, ঘটনায় খবর পেয়ে ঘটনাস্থল থেকে বেহেটী উদ্ধার করে মনোতত্ত্বের জন্য পাঠানো হয়। উত্তমকে কোন অভিযোগ জমা হয়নি। আমরা ঘটনার তদন্ত শুরু করেছি। জানিয়েছেন, ঘটনাটা খুন নাকি আত্মহত্যার চেষ্টা খতিয়ে দেখা হচ্ছে।

কনে সাজানোর সেরা ঠিকানা
Rajnandini's
বর্ষা, পূর্ব মেদিনীপুর
যোগাযোগ - ৯৬১৪০৩৫১৬০ / ৯৪০৪৪১৫৩৬

গৃহবধূকে পুড়িয়ে মারায় স্বামীকে গ্রেফতার

নিজস্ব সংবাদদাতা, দেশপ্রাণ : অতিরিক্ত পানের দাবিতে এক গৃহবধুর গায়ে কেবোসিন তেল ঢেলে তাঁকে পুড়িয়ে মারার ঘটনায় জড়িত থাকার অপরাধে মৃত্যুর স্বামীকে গ্রেফতার করলো পুলিশ। গৃহ বোকন গুছাইত ঘটনার পরে প্রায় ১০ দিন ধরে আত্মগোপন করে লুকিয়ে ছিল। এই ঘটনায় জড়িত মৃত্যু সূনিতা গুছাইত (২১) এর স্বস্তরবাড়ির বাসিন্দা। চার সদস্য আত্মগোপন করে লুকিয়ে আছে বলে জানা গেছে। এদের সন্ধান পে পুলিশ তদন্ত অভিযান চালাচ্ছে বলে জানা গেছে। পূর্ব

মেদিনীপুর জেলার কাঁথির মাজনা গ্রামের বাসিন্দা কনাই পাণ্ডের মেয়ে সূনিতার সাথে তিন বছর আগে দেশপ্রাণ রুকের দুর্গাপুর গ্রামের বাসিন্দা যোকন গুছাইতের বিয়ে হয়। অভিযোগ, বিয়ের পর থেকেই আরো পানের দাবিতে সূনিতার উপরে অত্যাচার চালাতো তাঁর স্বস্তরবাড়ির লোকেরা। মৃত্যুর বাবা কনাই পাণ্ড জানিয়েছেন, গত ২ তারিখ অত্যাচারের বিরুদ্ধে তাঁর মেয়ে প্রতিবাদ করায় তাঁর মেয়ের গায়ে কেবোসিন তেল ঢেলে আতন লাগিয়ে দেয় জামাই যোকন গুছাইতসহ তাঁর

হরকুলি গ্রামে শিবপূজো উপলক্ষ্যে ক্রিকেট

নিজস্ব সংবাদদাতা, মহন : মরনা থানার দক্ষিণ হরকুলি গ্রামে শিবালয় মন্দির উন্নয়ন কমিটির উদ্যোগে শিবপূজা উপলক্ষ্যে

শিবের মাথায় জল ঢালার সঙ্গে সঙ্গে আমন্ত্রণ মূলক মিনি ক্রিকেট বল প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়েছিল। আটটি দল এই প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করে। সন্ধ্যায় বাউল গানের মধ্য অনুষ্ঠানের সমাপ্তি হয়।



পূর্ব মেদিনীপুর জেলার কাঁথি-৩ ব্লকের কুমুদপুর এলাকা থেকে স্থানীয় পঞ্চায়েত সমিতির তৃণমুল প্রার্থী কবিতা পতা নিজের হাতে দেওয়াল লেখনীর কাজ শুরু করলেন। নিজস্ব চিত্র

ট্রেন থেকে পড়ে আহত ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, বেলা : ট্রেন থেকে পড়ে গুরুতর আহত হলেন এক ব্যক্তি। শুক্রবার সকালে স্থানীয়রা তাঁকে উদ্ধার করে বেলা গ্রামীণ হাসপাতালে ভর্তি করে। বালুঘাটের মতিরাঙ্গপুর গ্রামের বাসিন্দা কার্তিক দাস ট্রেনে চড়ে জোই যাচ্ছিলেন। বাসরাবারের

কাছে কোনও ভাবে তিনি ট্রেন থেকে পড়ে যান। সকালে বাসরাবার রেল স্টেশনের দক্ষিণ কেবিরের কাছে মাথায় গুরুতর টোট পাওয়া কার্তিকদাসকে দেখতে পান কয়েকজন। বেশী পলিশ খবর দিয়ে বাসিন্দা কার্তিক দাস ট্রেনে চড়ে জোই যাচ্ছিলেন। বাসরাবারের

হাওড়া থেকে দ্বারভাড়া এগিয়ে ট্রেনে করে জোই যাচ্ছিলেন বলে জানিয়েছেন এ ব্যক্তি। কার্তিকদাসের কথায় হাওড়া থানায় জমা দরকার সামনে বসেছিলাম। ঘুম এসে যাওয়ায় পড়ে যাই। ব্যাগ ও প্রয়োজনীয় সামগ্রী ট্রেনই থেকে গিয়েছে।

দিয়া পুলিশের হাতে আটক মদ্যপ যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, দিয়া : মদ্যপ অবস্থায় গাড়ি চালানো, পথচারীকে ধাক্কা ও সিডিক ভলেন্টায়ারকে হেনস্থা করার অভিযোগে এক পথটিককে গ্রেফতার করলো দিয়া থানার পুলিশ। জানা গেছে, গৃহ পথটিক কৌশিক মন্ডলের বাড়ি গাইঘাটার। শনিবার অভিযুক্তকে কাঁথি মহকুমা আদালতে হাজির করা হলে বিচারক জামিনের আবেদন খারিজ করে দেন। জানা গেছে, শুক্রবার সকালে একটা

প্রাইভেট গাড়ি নিয়ে গাইঘাটা থেকে কয়েকজন পথটিক দিয়ার পথচারীকে ধাক্কা ও সিডিক ভলেন্টায়ারকে হেনস্থা করার অভিযোগে এক পথটিককে গ্রেফতার করলো দিয়া থানার পুলিশ। জানা গেছে, গৃহ পথটিক কৌশিক মন্ডলের বাড়ি গাইঘাটার। শনিবার অভিযুক্তকে কাঁথি মহকুমা আদালতে হাজির করা হলে বিচারক জামিনের আবেদন খারিজ করে দেন। জানা গেছে, শুক্রবার সকালে একটা

ঘটনাটি দেখে সেই এলাকায় নিরাপত্তার দায়িত্ব থাকা সিডিক ভলেন্টায়ার চন্দনায়ন ভূইঞা সীটে আসেন। অভিযোগ, এই মদ্যপ পথটিক সিডিক ভলেন্টায়ারের সাথে অশালীন আচরণ করে। ঘটনাটি দেখে এলাকার অন্যান্য অধিবাসীরা সীটে আসায় গাড়ি নিয়ে পালানোর চেষ্টা করে কৌশিক মন্ডল। দিয়া থানার অধিবাসীরা অভিযুক্তকে ধরে ফেলে পুলিশ। আটক করে গাড়িটিকে।

গাছে ধাক্কা গাড়ির, আহত ভক্তরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, খেজুরি : প্রতিবেশি রাজা গুড়ি শার চন্দনেশ্বরের বিখ্যাত শিব মন্দিরে শুক্রবার ছিল নীলমষ্টি। সেই অনুষ্ঠানে যোগ দিয়ে মন্দিরে পূজার দিনে নন্দীগ্রামের সোনাটুড়ার প্রায় ৫০ জন অধিবাসী গাড়ী ভাঙা করে চন্দনেশ্বরে গিয়েছিলেন। পূজার দিনে কেশার পথে শনিবার জোর সাড়ে তিনটে-চারটে নাগাদ খেজুরি থানার কামারদার ভূইঞা

মোড়ের কাছে বাসটি নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে প্রথমে রাস্তার ধারে ইলেক্ট্রিক পোস্টে ধাক্কা মারে। পরে রাস্তার পাশে একটি গাছে ধাক্কা মারে আটকে যায়। ঘটনায় বাসের আরোহী সকলেই কম-বেশি আহত হয়েছেন। রাস্তারের চিকিৎসা এলাকার মানুয়ারি ছুটে আসে উদ্ধার কাজে হাত লাগান। তাঁরাই আহতদের উদ্ধার করে চিকিৎসার জন্যে আহতদের

হলদিয়া মহকুমা হাসপাতালে এবং কয়েকজনকে তমলুক জেলা হাসপাতালে নিয়ে যান। খবর পেয়ে ছুটে আসে খেজুরি থানার পুলিশ। আহতদের মধ্যে ২ জনের অবস্থা অশঙ্ককর বলে জানা গেছে। পূজার দিনে নন্দীগ্রামের সোনাটুড়ার প্রায় ৫০ জন অধিবাসী গাড়ী ভাঙা করে চন্দনেশ্বরে গিয়েছিলেন। পূজার দিনে কেশার পথে শনিবার জোর সাড়ে তিনটে-চারটে নাগাদ খেজুরি থানার কামারদার ভূইঞা

রাস্তা-জলের দাবিতে ভোট বয়কটের ডাক

নিজস্ব সংবাদদাতা, দাসপুর : পশ্চিম মেদিনীপুরের দাসপুরের চাঁপট গ্রাম পঞ্চায়েতের দিয়াল গ্রামের বাসিন্দারা পানীয় জল ও রাস্তা সংস্কারের দাবিতে ভোট বয়কটের ডাক দিল। দাসপুর ২ নম্বর ব্লকের বিডিও বিষ্ণু জৌকর বলেন, এখানে কোনও অভিযোগ আসেনি। খোঁজ নিয়ে গোটা বিরোধী লেখা রাস্তার বেহাল দশা এবং পানীয় জলের সমস্যার কথা স্বীকার করেছেন গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধান স্বপন মন্ডল। তিনি জানান,



গত বছর বনায় রাস্তাটি খারাপ হয়ে গেছে। পথটি টার না থাকায় রাস্তা সংস্কার করা সম্ভব হয়নি। গ্রামবাসীদের অভিযোগ, রাস্তাঘাট চলাচলের অযোগ্য। একটু

বৃষ্টিতেই রাস্তায় জমে যায় হাট জল। এর উপর দিয়েই চলাতে হয়। এছাড়া গ্রামে সজলধারা প্রকল্প আছে। পরিকল্পনার অভাবে জল পাওয়া যায় না অধিকাংশ সময়। জল, রাস্তার সমস্যায় আমরা বাস করব কী করে? বাবরের পঞ্চায়েত প্রতিনিধিকে জানানো হয়েছে। তিনি আশ্বাস দিয়েছেন। লাভের লাভ কিছু হয়নি। জল, রাস্তার দরকার। রাস্তা মোরামত আর জল না পেলে একটা ভোটও কেটে যেন না।

৩০ ফুট উচ্চতার গৌরীঙ্গ মহাপ্রভুর মূর্তি

পূর্ব মেদিনীপুর জেলার নন্দীগ্রামের বয়ালের বরামপুরে স্থানীয় নন্দী নন্দনের বরামপুরে পশ্চিমবঙ্গ রাজ্য প্রকল্প ট্রাস্টের সহযোগিতায় বিশ্ব শক্তি স্থাপনের জন্যে ব্যক্তির আয়োজন করা হয়েছে। চলাবে আজ রবিবার পর্যন্ত। সেই উপলক্ষে ৩০ ফুট উচ্চতার গৌরীঙ্গ মহাপ্রভুর মূর্তি নির্মাণ করা হয়েছে মেলা প্রসঙ্গে।

UTKAL UNIVERSITY
GOVT. & U.G.C. স্বনোভিত
EXAM. ONE SITTING ENGLISH HISTORY
EAM. DECEMBER 2018
L.M.A. BANKRUPT HISTORY
2018
L.L.B. POL. SC.
যোগাযোগ - B.A./B.Sc./
B.COM (3 Yrs. & 2 YRS.)
পাশ। গারুডেশানে কোন Com-
bination পরকর নাই, SSC &
H.M. পরীক্ষায় বসতে পারবেন।

ASHA CONTACT: 973744664
KOLKATA: 987262646
NORTH BANKURA: 943439761
BENGAL BAGHATI: 990389898
9932475415 BIRSA: 97488974
HALDA: 966422820